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Referat fra bestyrelsesmøde 

Torsdag, den 12. december 2019 kl. 18:00 i Klubhuset. 

Deltagere: Carsten Mikkelsen (CM) afbud, Jeppe Friis (JF), Lars Stryhn Poulsen 

(LSP), Benny Skødt-Rasmussen (BSR), Heinrich Jespersen (HJ), Gert Kloth Peter-

sen (GES), Christian Lageri-Schmidt (CLS), Nicolai Ebbesen (NE) og Svend Nielsen 

(SN) og Gunnar Nielsen (GN) – som afgående Havnemester. 

1. Tilføjelser til dagsordenen 

2. Godkendelse og underskrift af referat fra sidste møde 

3. Meddelelser fra formanden - punktet overtages af JF i CM´s fravær. 

• Velkomst til ny Havnemester. 

JF bød GES velkommen til arbejdet i bestyrelsen og arbejdet 

for medlemmerne i HSC. Ser frem til et godt og konstruktivt 

samarbejde i årene fremover. 

• Igangsætning af ændringen af varmesystemet i klubhuset. 

Arbejdet med at installere en ny varmeforsyning i klubhuset er 

igangsat, og forventes færdiggjort inden jul. 

• Evaluering på GF 2019. 

HJ foreslår at vi fremover bør undgå for meget springende i de 

fremlagte punkter.  

BSR mener at antallet af punkter til fremlæggelse ved kom-

mende GF bør være maks. 4. Flere kan være vanskelige både at 

overskue og tydeliggøre i et begrænset tidsrum, for en større 

forsamling. 

GN mener, at det er demokratiets lod, at snakken blev så fyl-

dig. 

Bestyrelsen overvejer at afholde et orienterende møde om 

større projekter fremadrettet.  
• CM indstilles til bestyrelsen i Søsportscenteret. 

 

4. Næstformanden. 

• Klubtøj 
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JF fremviser flere modeller til klubtøj. Priser kan der på nuvæ-

rende tidspunkt ikke siges noget konkret om. 

Der blev fremvist nogle gode modeller af både jakker, poloer 

og en enkelt funktionel kasket. 

• Invitation i forbindelse med X-Yacht Gold cup. 

X-yacht har inviteret de frivillige hjælpere, som har hjulpet ved 

Golden Cup-stævnet i sommer, til en Nytårsfrokost d. 18. ja-

nuar 2020 i klubhuset i Rungsted Sejl Club. 

• Forsikringsskade. 
Der er desværre sket en skade ifm. en påkørsel ved arbejdet på 
pladsen. Et par davider på et klubmedlems båd er blevet be-
skadiget. 
Skaden er videregivet til forsikringen, og der arbejdes på at 
finde en løsning. 

• FLID nyt. 
JF fortæller kort om CM, JF og BSR´s deltagelse i et seminar i 
Vingsted-centeret. Et seminar som gav et stort udbytte for del-
tagerne. Der var bl.a. et spændende indlæg om pæle i alle mu-
lige afskygninger. JF fremviser nogle skridsikre belægninger. 
Der var et andet indlæg fra havnemesteren fra Marselisborg 
Havn, som fortalte om deres løsning af rengøring/bundrens-
ning af både der tages på land. 
Dagen efter var deltagerne inviteret til Kolding Lystbådehavn, 
Syd, hvor deltagerne bl.a. fik en fyldestgørende fremvisning af 
arbejdet med stativer og en demonstration af flytning af bå-
dene i stativerne. 
Der blev også fortalt om det store projekt der er sat iværk om-
kring Kolding Erhvervshavn og de store byggeprojekter der er 
tænkt på i den forbindelse.  

• Idrætssamvirket (IS). 
JF har været til møde i IS, hvor der blev fremvist en lejekon-
trakt, som rækker frem til 2023. Der er ingen prisstigninger for 
foreningerne i Haderslev kommune i udsigt i nævnte periode. 

 
5. Kasserer. 

• Havnekartoteket – up-date. 
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Det blev aftalt, at LSP indkalder GES og BSR til et møde i star-

ten af januar måned i det nye år, så både medlemskartoteket 

og havnekartoteket bliver ført helt ajour, og GES får en god 

indføring i HSC´s elektroniske arbejdsredskaber. 

 

6. Sekretær 

• Medlemmer til- og afgang. 
Afklares på et møde med LSP, GES og BSR tidligt i januar må-
ned 2020.  

• Fælles IT-løsning for bestyrelsen – f.eks. Office 365 Home.  
Her kan der tilknyttes op til 6 personer, med hver 1 TB i 
”skyen”. 
Der kan f.eks. være følgende der tilknyttes: 
Formand, Næstformand, Kasserer, Sekretær, Broudvalgsfor-
mand (Havnemester) og Ungdomsudvalg. 
Pris for denne løsning 799, - kr/år. 
Til oplysning kan fortælles, at vi efter anmodning ved Conven-
tus, er blevet opgraderet fra 10 MB til i alt 200 MB. 
Vi havde benyttet 12 MB af de 10 MB vi måtte, og det betød at 
der skulle slettes i de gemte filer, indtil vi fik tildelt mere plads. 
Ideen med at gemme referater m.m. er dermed ikke til stede i 
Conventus-modellen. 
Det besluttes, at vi arbejder videre med Conventus-modellen, 
primært p.gr.a. bogholderiet og medlemsregistreringen. Vi af-
venter så hvorledes det ser ud i slutningen af 2020. Det forven-
tes at Conventus øger pladsen til klubber og foreninger inden 
for en overskuelig tid. 
 

7. Medlemsforhold. IAB. 

Status og beretning fra udvalgene: 

8. Ungdomsudvalg. 
NE fortæller om arbejdet med at inddrage indhalerlinierne, som en-
kelte medlemmer ikke har fået fjernet inden vinteren. 

 Der er afviklet Julesejlads på Dammen, ikke helt så mange deltog i år. 
 Afdelingen har fået 3 surfbrædder foræret af Søndergård Hegn. 
 Der indkaldes til møde i det ny-sammensatte udvalg – brainstorming. 
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 Et nyt medlem sendes på instruktørkursus i det nye år. 
Datoen for HOT DOG CUP falder sammen med et stort regattastævne 
på Dammen. Stævnet flyttes derfor til Haderslev Havn. Det ses som 
en fordel for arrangementet. 
 

9. Broudvalg. 
Den nyvalgte Havnemester GES har af naturlige grunde ikke noget til 
dette punkt. Han har gjort sig flere gode og konstruktive tanker om 
det fremtidige arbejde. 
GN foreslår at der udpeges en indkøber, som skal tage sig af alle ind-
køb i HSC. 
GES tager sig fremadrettet af en koordinering af indkøbene, meget 
gerne i samarbejde med HJ og LSP. 
  

10. Pladsudvalg. 
HJ fortæller, at flere af de bærende bjælker på A-broen er temmelig 
rådne. Der er foretaget et omfattende reparationsarbejde som gør, 
at det kan forventes at holde et par år frem. 

 Der skal skiftes ca. 11 meter af brodækket på D-broen.  
HJ gør opmærksom på, at B-broen også trænger til en kraftig overha-
ling inden for en overskuelig fremtid. 
Der kommer i nærmeste fremtid en maskine til hjælp ved diverse re-
parationsarbejder. Sker på lejebasis. 
Åkerberg, som har repareret topstykket på kranen, kommer tirsdag 
d. 17. dec. og monterer det ny-renoverede topstykke. 
 

11. Sejludvalg. 

 IAB – p.gr.a. vintertiden      . 
 
12. Klubhusudvalg. 

• Hjertestarter kursus. 

SN oplyser at der kræves, at der er mindst 18 medlemmer der 

er interesseret i kurset. Viser der sig flere, forsøger vi at af-

holde et ekstra kursus. 

• Kurset planlægges til at finde sted ultimo januar 2020. Nær-

mere herom udsendes via e-mail og på hjemmesiden, når da-

toen er endelig fastlagt. 
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JF kontakter Andreas Rudebeck fra Haderslev Dykkerklub for 

endelig dato. 

• Klubaften med Alice og Per Fløjstrup – de vil meget gerne for-

tælle om deres fantastiske tur ned ad flere af Europas floder. 

De vender tilbage med en mulig dato.   

• Hylderne i klublokalet skal forøges i bredden, eller der skal luk-

kes helt af for de nye varmerør, der er ved at blive monteret 

over hylderne. Klubhusudvalget tager beslutning herom, når 

VVS-folkene er færdige. 

• Tilbud på evt. rep/udskiftning af opvaskemaskinen forventes i 

uge 51. 

• Datoer for arrangement af eisbeinspisning og cykeltur fastlæg-

ges år for år.  

• Følgende datoer er foreløbig planlagt for 2020: 

o lørdag d. 18. januar - Rengøring af klubhuset. 

o lørdag d. 25. januar - Pigeaften. 

o fredag d. 21. februar – eisbeinspisning. 

o Lørdag d. 21. marts – Cykel Tour de HSC. 

o lørdag d. 18. april – Standerhejsning 

o onsdag d. 22. april 2020 slutter seniorgruppen sæso-

nen af med en gang guleærter. 

o onsdag d. 29. april - Tændes der op i Onsdagsgrillen 

o lørdag d. 24. oktober - standernedtagning. 

o Onsdag d. 16. december – Julefrokost seniorklubben. 

• Der afholdes et evalueringsmøde med rengøringsfirmaet i ja-

nuar 2020. 

  

13. Eventuelt. 

• Næste møder:   

Torsdag d. 30. januar kl. 19.00. 

Torsdag d. 27. februar kl. 19.00. 

Torsdag d. 26. marts kl. 18.00. 

Mandag d. 20. april kl. 19.00. 
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Mandag d. 25. maj kl. 19.00. 

Mandag d. 22. juni kl. 18.00. 

• GES spørger til det planlagte nye vandaktivitetscenter på Nord-

siden af Haderslev Fjord. JF skal til møde i Idrætssamvirket, 

hvor der helt sikkert kommer yderligere oplysninger om pro-

jektet. Bl.a. er økonomien ikke endelig på plads, men et meget 

spændende projekt er det uanset. 

Haderslev d. 18. december 2019. 

Med venlig hilsen 

Benny Skødt-Rasmussen 
Sekretær HSC 

 


